



Posljednji pozdrav Miši Cvijanoviću-Cviji

DANAS KOMEMORACIJA U VIJEĆNICI, U PETAK POGREB

RIJEKA ▶ Danas u 14 sati u Vijećnici Grada Rijeke (Korzo 16) bit će održana komemoracija na kojoj će biti odana počast riječkom novinaru, umirovljenom uredniku, kolumnistu i reporteru Novog lista Miši Cvijanoviću-Cviji, koji je iznenada preminuo u ponedjeljak, 28. siječnja, u 73. godini. U Vijećnici će biti otvorena i Knjiga žalosti.



Mišo Cvijanović bio je jedan od najvećih kroničara grada na Rječini, autor je i koautor više knjiga, od kojih je zasigurno najpoznatija i najpopularnija »Đir po Korzu«. U ovoj knjizi, objavljenoj 2006. godine, objedinjene su istoimene kolumne koje je Mišo Cvijanović deset godina pod tim imenom objavljivao u Novom listu. Za ovu je knjigu, kao i za 40-godišnji novinarski rad u Rijeci, 2007. godine dobio Godišnju nagradu Grada Rijeke. Godine 2003. Godišnju nagradu za osobit

doprinos i promidžbu kulturne baštine i sporta dodijelio mu je i Grad Crikvenica.

Osim u Novom listu, Mišo Cvijanović tekstove je objavljivao i u brojnim drugim novinama i na portalima, nekoliko godina bio je i urednik riječkog omladinskog lista Val, a znanje o novinarstvu prenosio je brojnim riječkim generacijama kao predavač u Prvoj riječkoj gimnaziji te kasnije u privatnoj školi. Mišo Cvijanović bit će sahranjen u petak, u 14.30 sati, na groblju Kozala. (NL)

Izvješće o stanju u prostoru PGŽ-a

DRŽAVNI PROJEKTI PROVODIT ĆE SE BEZ LOKALNIH DOZVOLA

RIJEKA ▶ Izvješće o stanju u prostoru PGŽ-a, koje je izradio županijski Zavod za prostorno uređenje, donosi niz zanimljivih podataka o situaciji u ovoj regiji: broj stanovnika pao je u razdoblju od 2013. do 2016. godine za 2,3 posto; PGŽ je drugi u Hrvatskoj, odmah iza Zagreba, po uspjehu u legalizaciji objekata; a zanimljivi su i podaci o izgrađenosti – građevinska područja naselja čine tek 2 posto, a izdvojena građevinska područja izvan naselja, dakle turistička i sva druga, tek 1 posto prostora. Pritom je taj utvrđeni građevinski prostor u naseljima zasad izgrađen 80 posto, a izvan naselja tek 32 posto.

– To znači da prostora za razvoj i investicije ima jako puno, a naši planovi nisu prepreka razvoju, nego dapače, omogućavaju razvoj, jer mi smo tu da budemo suvremeni javni servis – kazala je resorna županijska pročelnica Koraljka Vahtar Jurković. Ona i ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje Adam Butigan, međutim, upozorili su da će novi Državni urbanistički plan, koji je upravo u izradi temeljem novog zakona, sve buduće projekte od državnog značaja moći na terenu realizirati bez dodatnih mišljenja lokalnih vlasti ili izrađivača planova, pa tako i LNG terminal ili bilo koji drugi državni projekt.

– To će biti strateški, ali i provedbeni dokument, i državni projekti provodit će se bez lokalnih dozvola – objasnio je Butigan.

– Moći će se nametnuti projekt LNG-a, ili bilo koji drugi. Iako je osnovno načelo EU-a partnerstvo države i samouprave, ono će se ovime prekršiti. Srećom, taj Državni plan bi trebao usvajati Sabor, pa će valjda Sabor onemogućiti donošenje takvog dokumenta – rekao je župan Zlatko Komadina.

Izvješće pokazuje i kako je, barem statistički, PGŽ u vrhu i po obradi otpada – postotak odvojenog otpada u 2016. bio je 22,6 posto, dok je prosjek Hrvatske 11 posto, a najbolji su rezultati na Krku – 54,2 posto. Novinare je, međutim, zanimalo zašto su u Opatiji odbijeni zahtjevi za gradnjom apart-hotela za starije, što je bila milijunska investicija:

– Nisam dovoljno informiran o tom konkretnom slučaju, ali sigurno nam je zanimljivije ono što donosi otvaranje novih radnih mjesta, nego da smo lokacija za život starije europske populacije – rekao je. (T.T.)



M. GRACIN

DVA TJEDNA OD POŽARA Zgarište stana u prizemlju zgrade

Nitko ništa ne p toliko užasno s možemo ni proz

Grad Rijeka i Rumat se još uvijek dogovaraju i pregovaraju tko će sanirati stan. Nama je svejedno tko će to učiniti, važno nam je da se stan sanira jer svi stanari trpe užasan smrad, u telefonskom razgovoru kazala je stanarka Dragica Tomić



Mišo Mokoš na zgarištu stana u Ulici Franje Čandeka 30

 Sanja GAŠPERT
 Snimio Roni BRMALJ

RIJEKA ▶ Stan u prizemlju zgrade u Ulici Franje Čandeka 30 na Turniću, koji je u jutarnjim satima 19. siječnja ove godine u cijelosti progutao požar i u nekoliko trenutaka pretvorio u zgarište, još uvijek nije saniran niti je njegova sanacija započela. Podsjetimo, riječ je o stanu koji je prije desetak dana progutala vatra, a čovjeka koji je u njemu živio sam, bez struje i primanja, u posljednji su čas spasili susjedi.

– Iz stana užasno smrdi, a povremeno se i dimi. Iako je prošlo gotovo dva tjedna od požara, još uvijek nitko ništa ne poduzima. Ne možemo otvoriti prozore od smrada. Nitko ništa ne poduzima, a Grad i Rumat se još uvijek dogovaraju i pregovaraju tko će sanirati stan. Nama je svejedno tko će to učiniti, važno nam je da se stan sanira jer svi stanari trpe užasan smrad – u telefonskom razgovoru kazala je stanarka Dragica Tomić, koja je, inače, i predstavnica stanara koji žive u jednokatnici u Čandekovoj 30, zapravo nizu spojenih stanova starije gradnje.

Spriječena tragedija

Jedan od stanara s gornjeg kata jednokatnice je i Mišo Mokoš, koji je ponov-

no pozvao novinare u nadi da će podsjećanje na ovaj nemili događaj potaknuti mjerodavne da se pokrenu.

– Živim na gornjem katu i, iako nisam iznad stana koji je izgorio, osjećam smrad. Priča se da je uzrok ovoga požara ili svijeća ili neugašena cigareta. Naš susjed koji je živio u stanu koji je, inače u vlasništvu Grada Rijeke, tri godine je bez struje, bez posla, nema mjesečnih primanja, a

„Naš susjed koji je živio u stanu koji je, inače u vlasništvu Grada Rijeke, tri godine je bez struje, bez posla, nema mjesečnih primanja, a prehranjivao se sakupljanjem boca.

Brinuli smo se o njemu, uvijek smo se bojali da će se nešto dogoditi

Mišo Mokoš

prehranjivao se sakupljanjem boca. Brinuli smo se o njemu, uvijek smo se bojali da će se nešto dogoditi. Točnije, prije nekoliko godina je umalo i došlo do požara kada je susjed na plinskoj boci stavio peći pile i zaspao, ubrzo se počelo

Od pusnih tanci u Pašcu, karnevalskih zabava u Export Delti, »Karnevala u tu

Maškarana Rijeka spremna za mjesec šušura

RIJEKA ▶ Idućih dana u maškaranoj Rijeci bit će šušur. Već sutra uvečer svi oni koji vole pusni tanci mogu krenuti put Pašca jer već godinama Paščani pod maskom plešu petkom doma, a subotom gdje stignu. Vili Stojšić iz Mesopusne kompanije Pašac, garantira dobru zabavu, a vrata pašačkog Doma otvaraju se u 21 sat. Oni koji ne stignu u Pašac, večer kasnije mogu se rasplesati u zametskom Domu. I za ti tanci već godinama kažu – bolje j' teško nać.

Koncertni maškarani tipovi mogu krenuti put Export



Ines Boban Štiglic, Vili Stojšić i Iva Sušić

Delte, gdje se od ove subote odvijaju Karnevalske zabave sa Zagrebačkom pivovarom. Što nas sve tamo očekuje, na jučerašnjoj presici Riječkog

karnevala ispričala je Iva Sušić iz agencije Promocija. – Prvi na pozornicu izlaze Aurora i Ivan Zak, 2. veljače. Popularna Jelena Rozga i

Grooversi na redu su 9. veljače, zatim 16. veljače nastupa uvijek dobro raspoloženi Jole i Trio Cukar i Cafee, a 23. veljače slijedi veliki Carnival DJ Session 2019. Večer prije velike završnice Karnevala, 2. ožujka, u Export Delti nastupa Mate Bulić i Aurora, a na sam dan Međunarodne karnevalske povorke 3. ožujka održat će se i velika završna karnevalska zabava uz Trio Cukar i Cafee i Auroru. Svi programi počinju u 21 sat. Ulaz na Carnival DJ Session i završnu zabavu je besplatan, a ulaznice za koncerte Ivana Zaka i Auroru (25 kuna pret-